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 Sitzung des Stadtrates 

 

Die Mitglieder des Stadtrates treten am  
 

Montag, 23. September 2024, 15 Uhr, 

Pfalzbau, Konzertsaal, Berliner Straße 30, 

zu einer öffentlichen und einer nichtöffentlichen Sitzung zusammen. 
 

T a g e s o r d n u n g: 
 

Öffentliche Sitzung 

1. Einwohnerfragestunde 

2. Haushalt 2025 mit Stellenplan sowie den Stiftungen 

3. 1. Nachtragshaushaltssatzung und 1. Nachtragshaushaltsplan für den Haushalt 2024 
der Stadt Ludwigshafen am Rhein 

4. Übertragung von Ermächtigungen vom Haushaltsjahr 2023 auf das Haushaltsjahr 2024 

5. Änderungssatzung zur Änderung der Vergnügungssteuer 

6. Anpassung der "Entgeltordnung Bäder" 

7. Anschaffung eines Abrollbehälters (AB) Schwimmsperre – Maßnahmegenehmigung - 

8. Anträge der Stadtratsfraktionen 

8.1 Gemeinsamer Antrag der Fraktionen von SPD, Grüne im Rat und FWG; 
Taubenproblematik/Einrichtung eines betreuten Taubenschlages 

9. Vorschläge zur Verleihung des Ehrenrings der Stadt Ludwigshafen am Rhein 

10. Abbildung von diversen Maßnahmen an Grundschulen in Ludwigshafen zum Umsetzen des 
Ganztagsfördergesetzes, hier: GaFöG Vorratsbeschluss 



11. Sachstandsbericht Hochstraßensystem; Mittelbereitstellung für die Helmut-Kohl-Allee auf 
Basis der genehmigten Gesamtmaßnahme 

11.1 Antrag der Fraktion Bündnis Sahra Wagenknecht; Verschiebung der Entscheidung zur 
Mittelbereitstellung für die Helmut-Kohl-Allee 

12. Gleisverbindung Bleichstraße/Konrad-Adenauer-Brücke 

13. Beschaffung von 3 Einsatzleitwagen 

14. Maßnahmegenehmigung: Beschaffung von 5 fahrbaren Netzersatzanlagen 

15. Zuschuss zu Sanierungsmaßnahmen an Kindertagesstätten nach Vereinbarung 
Kofinanzierung Ziffer 3 (100%) 

16. Erfüllung der Brandschutzanforderungen (GVS) im Gemeinschaftshaus Ruchheim, 
Schlossstraße 1a, 67071 Ludwigshafen, hier: Genehmigung einer Kostenerhöhung 

17. Geschäftsordnung für den Stadtrat der Stadt Ludwigshafen;  
hier: Änderung der bisherigen Geschäftsordnung – Redeordnung 

18. Geschäftsordnung für den Stadtrat der Stadt Ludwigshafen;  
hier: Änderung der bisherigen Geschäftsordnung – Digitale Sitzungsteilnahme 

19. Termin für die Wahl der hauptamtlichen Oberbürgermeisterin/des hauptamtlichen 
Oberbürgermeisters der Stadt Ludwigshafen am Rhein 2025 

20. Wahl Patientenfürsprecher*in 

21. LUKOM – Ludwigshafener Kongress- und Marketing-Gesellschaft mbH – Bestellung 
Geschäftsführer 

22. Verkehrsbetriebe der Stadt Ludwigshafen am Rhein GmbH: Neubesetzung des Aufsichtsrats 

23. Rhein-Haardtbahn GmbH: Neubesetzung des Aufsichtsrats 

24. Sparkasse Vorderpfalz: Nachwahl eines Mitglieds der Verbandsversammlung des 
Zweckverbandes Sparkasse Vorderpfalz 

25. Nachwahl Gremienmitglieder 

Beantwortung von Anfragen 

In der nichtöffentlichen Sitzung werden Vergabe-, Grundstücks-, Gesellschafts- und 
Personalangelegenheiten behandelt. 

 

Ludwigshafen am Rhein, 19.09.2024 

 

gez.  
Jutta Steinruck 
Oberbürgermeisterin 

  



Sitzung des Werkausschusses Wirtschaftsbetrieb Ludwigshafen 
 
Die Mitglieder des Werkausschusses Wirtschaftsbetrieb Ludwigshafen treten am  

 
Freitag, 27. September.2024, 14 Uhr, 

Speisesaal, Kaiserwörthdamm 3, 

zu einer öffentlichen und einer nichtöffentlichen Sitzung zusammen. 
 

T a g e s o r d n u n g: 
 

Öffentliche Sitzung 

1. Zwischenbericht des WBL für das Wirtschaftsjahr 2024 - Information - 

2. Kanalsanierung Bayernstraße - Maßnahmegenehmigung - 

3. Erneuerung Trockenwetterzulauf Pumpwerk Notwendestraße  
- Maßnahmegenehmigung - 

4. Sanierung Friedhofsgebäude Mundenheim - Maßnahmeerhöhung - 

 

In der nichtöffentlichen Sitzung werden Vergabeentscheidungen, Satzungsangelegenheiten oder 
Grundstücksangelegenheiten behandelt. 

 

Ludwigshafen am Rhein, 19.09.2024 
 

gez. 
Alexander Thewalt 
Beigeordneter 

 

 

 

Ausschreibungen der Stadt Ludwigshafen 

Öffentliche Ausschreibungen der Stadt Ludwigshafen finden Sie ab sofort unter  

www.auftragsboerse.de. 

Dort können Sie alle Ausschreibungsunterlagen kostenlos abrufen! 

Es ist Ziel der Stadt Ludwigshafen die Umsetzung der elektronischen Vergabe weiter zu stärken. 

Um die Vergabevorgänge zwischen Auftraggeber und Bietern möglichst einfach und effizient zu gestal-
ten, hat sich die Stadt Ludwigshafen der neuen und optimierten E-Vergabeplattform der Metropolregion 
Rhein-Neckar angeschlossen. 


